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Vedle tolaru Albrechta z Valdštejna bude mezi nejsledovanější položky patřit mimořádně
vzácný 1 tolar Leopold II. z roku 1790 a 1 tolar František II. z roku 1792.

Dražit se budou rovněž vzácné středověké dukáty z mincovny Praha z let 1612 a 1613, 2 dukát z
roku 1633 a velmi raritní 2 dukát z roku 1727 z mincovny Jílové.

Mince z Kremnice zastupuje například Dukát z roku 1645. K výjimečným položkám se řadí také zlatá
medaile - 10 Dukát k úmrtí Františka Štěpána Lotrinského nebo Tolar z roku 1790.

V nabídce nebude jen soubor záslužných medailí z období vlády Habsburků převážně z českého
území, ale také německé státy. Právě dražba souboru německých dukátů a tolarů bude přitahovat
pozornost sběratelů i investorů. Jedná se zejména o 1 Dukát Baden, 1 Tolar Mansfeld – Bornstedt, 1
Tolar Norimberk nebo 1 Dukát Norimberk.

Jedná se nejen o mince raritní, ale dražené kusy jsou navíc mimořádně zachovalé s certifikací od
americké společnosti NGC, která celosvětově oceňuje zachovalost a kvalitu historických mincí a
medailí. Dosud vystavila certifikáty k více než 60 milionům sběratelských předmětů z celého světa.

V aukci ale budou zastoupeny také mince a medaile z dalších evropských i mimoevropských států
např. mince z Rumunska nebo Albánie. K atraktivním položkám bude patřit i Zlatá pamětní medaile
Amerického muzea pro bezpečnost nebo mimořádně vzácné Scudo z roku 1823 z Vatikánu.

Velký zájem očekávají pořadatelé o dražbu oblíbených československých dukátů. Například 10 Dukát
1935 je jedním ze tří exemplářů na světě, který získal od společnosti NGC jedno z nejlepších
ohodnocení (MS 67). Stejně raritní je rovněž 5 Dukát z roku 1951 nebo vzácný 2 Dukát z roku 1936.

V nabídce budou rovněž vyhledávané dukáty a medaile sv. Václava, např. miléniový dukát sv.
Václava z roku 1929 nebo stříbrná medaile k 1000. výročí úmrtí sv. Václava z roku 1929.

K atraktivním položkám bude patřit také stříbrná medaile k proražení tunelu T. G. Masaryka na
dráze Handlová – Horná Štubňa, která jako jedna ze dvou na světě dostala hodnocení NGC MS 65
nebo stříbrná medaile k dokončení stavby Chrámu sv. Víta v původní etuji.

Aukce Antium Aurum bude probíhat v pražském hotelu ANDAZ, bude však možné dražit také na
dálku prostřednictvím aukční platformy AUEX (antiumaurum.auex.de). Sálovou aukci bude
následovat třídenní internetová aukce s Live Bidding, která bude probíhat od pondělí 20. 5. 2024 do
středy 22. 5. 2024.

Draženy budou položky z období vlády Habsburků, ze Salzburgu, z českých zemí a Československa,
jakož i z celé řady dalších evropských států (z Dánska, Dubrovníku, Francie, Nizozemska, Itálie,
Lichtenštejnska, Německých států, Polska, Rumunska, Ruska a Švýcarska).

Odkaz na aukci - https://antiumaurum.auex.de/
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